PECYPCO-

OBECIIEYEHHOCTD

PecypcoofecneyeHHOCTh — 3TO COOTHOIICHWE MEXY BEIUYMHOU
MPUPOJIHBIX PECYPCOB W pa3MEpPaMu HUX MCIOJb30BaHUA. OHA BBIpAXKACTCA
KOJIMYECTBOM JIET, HA KOTOPOE JOJDKHO XBAaTUTh JAHHOTO pecypca, MO0 ero
3alacaMy U3 pacyeTa Ha YTy HACEICHMUS.

Pecypcoo0ecnne4yeHHOCTh =

3anachbl / 100bIYa (YHUCJI0 JIET)

Eoicecoonviu pocm 00061y
nojie3nblx uckonaemvix cocmaesnsiem 2% 6 200



IIpakTnueckas padoora Ne 1

«Quenka ovecneueHHocmu_yeloseyecmaed

3anace .
Exeroanasg ao06niua

1. Pecypcoobecrie4eHHOCTL =

3anacs

2. PecypcoobecnieyeHHOCTE = g PRy




